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K52-7A-1

TAHTAJIOBbIE

OBBEMHO-NOPUCTLIE NONAPHbLIE KOHOEHCATOPbDI

TexHuyeckune ycnousa: 0XK0.464.176 TY

MNpepHa3sHayeHbl ANA paboTbl B LiENsiX MOCTOAHHOIO, NyNbCUPYHOLLEro TOKOB U B UMMYJIbCHbLIX peXumax.

KOHCTPYKLIVISIZ LuenbHOTaHTanoBble, Yalle4dHble, YNIOTHEeHHbIE.

HomuHanbHoOe HanpsKeHue 63 B

@24+0 5 HomuHanbHaa emKocTb 750 MK®

[onyckaemoe OTKITOHEHNE EMKOCTU: +10%, £20%, +30%

” TaHreHc yrna notepb, Makc 25%

0 [ ] Tok yTeukun, makc 40 MKA
3 N | WuTepBan pabounx Temneparyp -60...+125°C
E = | HapaboTtka 0o 25000y
v Vv ! Jonyckaemoe HanpsbkeHne obpaTHON NONAPHOCTU 05B
Cpok coxpaHsieMOoCTH, MUH 15 net

Macca, makc 40T

218,620,3 KnumaTtnyeckoe ncnonHexmne YXI1; B

H=16 mm, h=10 mMm

no MOCT B20.39.404-81

KoHoeHcaTopbl AOMKHBI BbiAepXMBaTh KpaTKoBpeMeHHoe nepeHanpsikerHue 1,15-U,o, B TedeHmre 10 c.
KoHaeHcaTopbl A0MKHbI OblTb CTOMKUMW K BO3AENCTBUI0 MeXaHUYeCKNX pakTopoB.

HonyckaeTtcs cnHycovpanbHas Bubpaums B guanasoHe yactot ot 1 go 5000 Ny ¢ amnnuTygon

yckopeHusi 200 mc” (20 g).

3aBucMMocTb HanpsiXeHnsA oT TeMmnepaTtypbl
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O6o03Ha4yeHue npu 3akase: koHgeHcaTop K52-7A-1 - 63 B - 750 Mk® + 20% - B 0>K0.464.176 TY



3aBMCMMOCTb AonyckaeMon aMnuTyabl NepeMeHHON CMHycouaanbHOM COCTaBIsHOLEN
NyNbCUPYIOLLIEro HanpsiXeHnsi oT 4YacToTbl
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3aBucumocTb AonyCKaeMoro pasmMmaxa uMnynbCHOro Hanpsi>xeHus AUu oT yacToThbl crnegoBaHusA
nMmnynbcoB Fu , ANUTEeNbHOCTU HaMMéeHbLUEero u3 BpeMeHHbIX NHTepBanoB, COOTBETCTBYHOLNX

dponty Top unu cnagy umnynsca 7c n HomuHanbHon emkoct Crom.
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